

美行业协会敦促白宫解决对华贸易争端

美国近150家行业协会27日致信美国总统特朗普,敦促其利用本周阿根廷二十国集团领导人峰会期间与美元峰会晤的机会解决对华贸易争端。

代表近150家行业协会的游说团体“支持自由贸易美国人联盟”在信中敦促特朗普利用与美元峰会晤的机会与中方达成协议,撤销今年对华加征的关税,并放弃实施进一步升级关税措施的计划。

“数百万的美国农民、企业主、公司、工人和家庭都指望你能达成协议。”该联盟说。解决对华贸易争端对于保持美国的国际竞争力、支持美国经济增长和就业“至关重要”。

该联盟指出,加征关税的措施导致美国农民和农场主在海外市场竞争的机会减少,养家糊口的收入减少。对于进口制造原材料或成品的美国公司来说,这些巨大的成本将导致价格上涨、就业机会减少、工资增长放缓和投资减

少。“我们将继续看到贸易战的代价波及美国经济,阻碍今年的经济发展。”

该联盟代表了美国经济众多领域,包括制造商、农民和农业企业、零售商、技术公司、服务供应商、天然气和石油公司、进口商、出口商和其他供应链利益相关者。

该联盟表示,关税已对美国企业、工人和家庭造成了为期数月的、负面的经济影响。自9月组建联盟以来,该联盟在美国各地举办活动,

让当地企业和农民讲述其遭受关税打击的故事。信中还集纳了相关人士对于俄亥俄州零售业、得克萨斯州农业、威斯康辛州造船业等遭受损失的言论。

信中引用“关税伤害美国腹地”游说行动的数据说,2018年10月,美国企业在关税方面的支出高达56亿美元,同比增长超过70%。而2018年9月,美国遭受反制关税的出口产品销售额下降25亿美元,同比减少26%。

最高人民检察院依法对蒲波决定逮捕

最高检28日消息,贵州省人民政府原党组成员、副省长蒲波涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,

最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对蒲波作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

韩方称朝鲜愿允许核查宁边核设施

韩国一名高级外交官27日披露,朝鲜最高领导人金正恩已经托韩国总统文在寅向美国总统唐纳德·特朗普传话,表示愿意允许国际核查人员进入宁边核设施,条件是美方采取“相应”举措。

这名要求不公开姓名的美朝无核化谈判知情人士在美国首都华盛顿告诉韩联社记者:“据我了解,金正恩委员长在9月首脑会晤中告诉文在寅总统,如果美方采取相应举措,他不仅愿意关闭宁边核设施,还会允许核查。”文在寅9月晚些时候在美国纽约与特朗普会晤时传递了这一信息。

韩联社解读,如果消息属实,意味着朝方有意愿满足美方主张的“完全”“可验证”无核化迈出重要一步。

文在寅9月中旬访问朝鲜首都平壤,与金正恩举行今年第三次会晤,签署《9月平壤共同宣言》。朝方在宣言中表示,如果美方本着“6·12”朝美联合声明的精神采取相应举措,朝方愿意采取永久废弃宁边核设施等进一步措施。朝、韩媒体报道当时没有提及允许核查。

特朗普和金正恩6月12日在新加坡首次会晤并发表联合声明。朝方重申致力于朝鲜半岛完全无核化,美方承诺对朝方作出安全保证。

只是,新加坡会晤过去5个多月,朝美无核化谈判陷入停滞。美方坚持要求朝方先弃核。而在朝方看来,废弃北部核试验场、着手拆除西海卫星发射场、移交朝鲜战争美军遗骸等举措没有换来美方就减轻制裁松口。

特朗普和金正恩的第二次会晤推迟到明年年初。朝美原定11月上旬在纽约举行高级别会晤,同样推迟。

就朝方愿意接受核查的报道以及朝美谈判是否有新进展,美国国务院发言人希瑟·诺尔特27日说,她不了解相关情况,不过,国务卿迈克·蓬佩奥10月上旬访问朝鲜,与金正恩会晤时谈到核查,金正恩表示同意。“因此,这是他们达成一致的事。我们期待金委员长履行承诺。”

路透社报道,从诺尔特的回应中无法确定金正恩是否明确说过核查人员可以进入宁边核设施。

国际原子能机构总干事天野之弥22日呼吁朝方允许核查员重返宁边核设施。

宁边核设施位于平壤以北大约130公里。朝鲜半岛核问题六方会谈促成朝方2007年7月宣布关闭这座核设施,次年6月炸毁核反应堆冷却塔。2009年4月,朝鲜宣布全面中止与国际原子能机构合作并要求核查员离境。

浙江检察机关依法对冯新柱涉嫌受贿案提起公诉

最高检28日消息,陕西省人民政府原党组成员、副省长冯新柱涉嫌受贿一案,经中央纪委国家监委指定,由浙江省监察委员会立案调查,调查终结后,经最高人民检察院指定,移送浙江省杭州市人民检察院审查起诉。近日,杭州市人民检察院已向杭州市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人冯新柱享有的诉讼权利,并讯问了被告

人,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:被告人冯新柱利用担任陕西八大电力股份有限公司董事长,铜川市人民政府副市长、代市长,市长,中共铜川市委书记,陕西省人民政府副省长、杨凌农业高新技术产业示范区管委会主任等职务上的便利以及本人职权、地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

弘扬民族精神、奋斗精神

“一寸赤心惟报国”

——记矢志回国参加新中国建设的科学家

一寸赤心,以身许国。

新中国成立之初,百废待兴,一批在海外学习和工作的科学家毅然回国,为祖国建设鞠躬尽瘁。这是一长串闪光的名字:华罗庚、钱学森、师昌绪、邓稼先、梁思礼、朱光亚……

1946年,22岁的朱光亚随师友赴美考察。美国的高科技水平强烈刺激了他,他决定留美攻读,并顺利获得物理学博士学位。

科研道路一帆风顺,没有让朱光亚忘记祖国,新中国成立的消息传来,更让他归心似箭。1950年初,朱光亚在返国途中联合51名旅美留学生起草了《致全美中国留学生的公开信》,信中这样写道:“让我们回去,把我们的血汗洒在祖国的土地上,灌溉出灿烂的花朵。”

这是一群海外学子对祖国的炽热思念,更承载着代知识分子强国富国的崇高理想。

胸怀同样的思念与理想,邓稼先回来了,钱学森回来了,郭永怀回来了,程开甲、王希季、吴自良、姚桐斌……一批各领域才华横溢的杰出科学家,回到了迫切需要他们的祖国。

23位“两弹一星”元勋中,21人有海外留学或工作的经历。他们中许多人舍弃了海外已有的优厚条件,义无反顾踏上归途。

钱学森为了回国,书籍和笔记本被没收,自己也遭软禁数年;郭永怀在回国前当着众人的面,将十多年积累的未发表书稿统统付之一炬;姚桐斌、郭永怀、邓稼先等人回国后英年早逝,为祖国事业献出了宝贵生命……

黄昆,物理学家,回国前在英国利物浦大学任职,已经在国际物理学界崭露头角。1951年,黄昆回到北京大学,成为中国固体和半导体物理学奠基人之一。他荣获了2001年度国家最高科学技术奖。

徐光宪,化学家,1951年获美国哥伦比亚大学博士学位后回国。他创建的稀土分离理论和技术,使我国实现从稀土“资源大国”到“生产大国”的飞跃,提高了我国稀土工业的国际竞争力。他是2008年度国家最高科学技术奖得主。

师昌绪,材料科学家,回国前受聘于麻省理工学院。1955年,他冲破阻碍回到祖国,成为中国科学院金属研究所在鞍钢工作组的负责人,此后,他主持研制出多项国家急需的战略材料及部件。师昌绪荣获2010年度国家最高科学技术奖。

还有数学家吴文俊、气象学家叶笃正、石油化工催化剂专家闵恩泽、加速器物理学家谢家麟、爆炸力学专家郑哲敏、我国核武器事业的开拓者之一程开甲、我国化学激光的奠基人之一张存浩……

自2000年设立国家最高科学技术奖以来,至今产生了29位获奖者,其中有10多位是当年矢志回国参加新中国建设的科学家精英。

上世纪50年代中期,核物理学家钱三强每天早上都会准时出现在中关村小卖部门口,排队领取牛奶。虽然国家尽可能给予生活保障,但这与他在法国工作时的条件相差甚远。

同样从法国归来,新中国放射化学奠基人杨承宗也住进了当时还属于郊外的中关村。一家老小挤在木凳、床板搭就的“铺板床”上睡觉,经常人不敷出的生活从没有消磨他的精神。

早年间回国的中国生物物理学奠基人贝时璋曾有言:“学问要比胜似我者,生活要看不如我者。”淡泊名利、矢志报国,是这一代科学家共同的特点。

他们的身影,永远铭刻在中华民族伟大复兴的史册中。

百城百县百企调研行

广东顺德探索村级工业园改造

今年初,顺德区委书记郭文海在调研中发现,有20多家企业近几年离开了顺德,其产值加起来超过500亿元。离开的原因是土地空间无法满足增资扩产的需求。

村级工业园是“村村点火、户户冒烟”发展模式的产物。在土地日益紧缺趋势下,村级工业园历史遗留问题多、权属复杂、利用率低等问题交织缠绕;在高速工业化背景下,还呈现“布局散、污染重、隐患多、利益杂、改造难”等问题。村级工业园,已到了非改不可的地步。

近年来,顺德将村级工业园改造定为头号工程,出台村级工业园升级改造实施意见,将通过允许连片改造、混合开发、探索地券制度等办法,盘活村级工业园用地,释放产业发展空间。

“通过村级工业园改造升级,企业扩大再生产的潜力不断增强,成为地方经济新的增长点。”龙江镇镇长何春云说,全镇有78个村级工业园,将通过多种改造模式,最终打造成两个大的工业集聚区。“这将是农村土地集约利用的一场大改革。”

位于容桂街道的细滘工业区也正发生着

翻天覆地的变化。占地1100多亩的村级工业园正在进行改造,大片环境恶劣的破旧厂房被推倒,土地重新规划为生态型、创新型中小企业总部集聚区。

记者了解,根据顺德村级工业园改造规划,全区382个工业园最终将整合成20个3000亩以上的连片现代化产业集聚区和30个生态集约的现代主题产业园。

“这是一场必须打赢的攻坚战。”郭文海说,要唤醒当年顺德人敢想敢闯敢干、敢为人先的精气神,强化“亩产论英雄”,着力提高土地利用效率。

“要坚持以改革促发展不动摇,向村级工业园要产业空间、生态文明建设空间。”郭文海表示,既要坚决淘汰落后产能,也要注重前瞻性,不搞简单推倒重建,绝不让落后的产业产能回流。

不久前,顺德获批准率先建设广东省高质量发展体制机制改革创新实验区。“要以一往无前的定力,咬定青山不放松,勇攀新时代高质量发展高峰。在改革开放的大道上,顺德人永远年轻。”郭文海说。

为了民族复兴·英雄烈士谱

“孤岛”抗战女杰——茅丽瑛

茅丽瑛,1910年8月出生,浙江杭州人。1931年于苏州东吴大学法学院辍学,同年考入上海海关任英文打字员。1935年参加上海中国职业妇女会。1936年,加入中国共产党领导的抗日救亡组织——海关乐文社。1937年上海八一三抗战爆发后,她积极参加慰问伤兵、救济难民等活动。

1938年5月,上海中国职业妇女俱乐部正式成立,茅丽瑛被推选为主席。同月,她秘密加入中国共产党。此后,她积极开展职业妇女俱乐部的工作,相继创办了国语班、英语会话班、会计班、中文速成班、文化补习班等,开展对妇女的培训工作,还亲自教授英语课。茅丽瑛为人热情、诚恳、乐于助人,自称是

“大众的牛”,夜以继日地拼命工作,把“职妇”办得生气勃勃。为了支援浴血奋战的新四军,她积极推动“职妇”和各救亡团体在春节期间发起“劝募寒衣联合大公演”和组织“物品慈善义卖会”。在义卖活动筹备和进行中,面对日伪势力的恐吓、威胁甚至公开打砸,茅丽瑛抱着“愿为义卖而生,为义卖而死”的决心,以极大的勇气义无反顾最终获得成功。

义卖会的成功使敌人对职业妇女俱乐部和茅丽瑛的仇视进一步加深,他们称茅丽瑛为“第二史良之中共激烈分子”。在连续公开恫吓无效后,1939年12月12日晚,茅丽瑛遭到汪伪特工暗杀,身中三弹,于15日在医院牺牲,时年29岁。

本版稿件均据新华社

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务,急需送餐员200人。

待遇:

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000,废寝忘食,万元月薪很常见。

2、提供住宿,充电。

要求:

1、45岁以下,服从管理。
2、吃苦耐劳,无刑事犯罪记录。
电话:22536522 13700008116